

Азербайджан подписал Парижское соглашение 22 апреля 2016 года. В предварительных добровольных обязательствах Азербайджана, связанных с изменением климата (INDC), приоритетными направлениями деятельности названы использование альтернативных источников энергии и разработка мер по снижению выбросов углерода в производстве и жилищно-коммунальном хозяйстве. Поставлена цель к 2030 году сократить выбросы углекислого газа на 35% по сравнению с базовым 1990 годом. Концепция развития «Азербайджан-2020: взгляд в будущее» ставит задачу добиться такого же уровня энергоемкости и удельного объема выбросов углекислого газа на единицу ВВП, как в странах Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР). Она также предусматривает развитие «зеленой» экономики и экологически чистой энергетики. Баку – город, растущий в геометрической прогрессии, был обозначен Всемирным банком и Международной стратегией Организации Объединенных Наций по уменьшению опасности стихийных бедствий как один из городов с наиболее высокой степенью риска в выборке городов Среднеазиатского и Кавказского регионов. Город уязвим к колебаниям уровня Каспийского моря, а с прогнозируемым подъемом уровня моря, вероятно увеличение затоплений. Город также подвержен воздействию других экстремальных климатических явлений, таких как сильные ветры и волны аномальной жары серьезной силы, по-видимому, прямо и косвенно влияющие на здоровье людей. Что касается ледников, то, по сравнению с началом прошлого столетия, их толщина сократилась приблизительно на 45%, и их продолжающееся таяние в долгосрочной перспективе, вероятно, уменьшит доступное количество воды. Для Азербайджана наличие питьевой воды является вопросом безопасности, который с изменением климата может стать еще более важным.

Подробнее: <https://aze.az/oon-vb-baku-odin-iz.html>